
Stolním tenistům Paskova začala sezona
Paskov/ Stolní tenisté paskov-
ského Orla zahájili sezonu již
koncem srpna, kdy se i přes
velmi teplé počasí začali pra-
videlně scházet na trénincích.
O minulém víkendu se roze-
hrály také okresní soutěže
stolních tenistů. Paskovské
béčko ještě před soutěží sehrá-
lo přípravný zápas ve Svino-
vě. I přes vysokou porážku
mělo utkání svá pozitiva. „Po
loňské neúspěšné sezoně se
kádr mužstva stabilizoval.
K osvědčené dvojici Forgáč
a Němčik přibyli pendlující
hráči z áčka Ivo Taichmann
a po přestávce opět hrající Pe-
tr Mička,“ prozradil Zdeněk
Manda z paskovského oddílu.
Právě Manda se po dlouhole-
tém působení v Krmelíně vrá-
tilzpětdoPaskova.

Paskovští o minulém ví-
kendu sehráli i první mistrov-
ské střetnutí, a to proti Ko-
morní Lhotce. „Hosté překva-
pili svým výkonem a mnoho
nechybělo a odvezli si od nás
cenné dva body. Velmi dobře
jim zahrála trojice Machan-
der – Plinta – Přeček. Slabší
den měl naštěstí Jan Chro-
bak,“ řekl Manda. Domácím
se utkání příliš nepovedlo.
Dobře zahráli Forgáč s Něm-
čikem, své si uhrál Manda.

Bohužel se tolik nevedlo Tai-
chmanovi, ale jeho čas určitě
ještě přijde. Výsledek utkání
vyzněl nakonec lépe pro Orly z
Paskova, kteří zvítězili 10:8.
Své mistrovské utkání ode-

hrálo i paskovské céčko, které
prohrálo hladce na stolech
Nerezu AK ve Frýdku-Místku
0:18. Mladý D tým pak prohrál
v domácím prostředí se Pstru-
žím8:10. (man)

Třinecký Lukáš Kantor kraloval v polských Gilowicích
Gilowice/ V sobotu 19. září
uspořádali v polských Gilowi-
cích mezinárodní žákovské
závody ve skocích na lyžích na
můstcích s umělou hmotou o
Pohár Gilowic. Pořadatelé z
domácí PKS Olympijczyk Gi-
lowice přivítali za příznivých
povětrnostních podmínek na

startu 67 skokanů a skokanek,
včetně závodníků z morav-
ských klubů TJ Sokol Kozlo-
viceaTJTŽTřinec.

Na menším můstku HS 17
závodili chlapci (ročník 2000 a
mladší). V konkurenci 19 star-
tujících obsadil 6. místo On-
dřej Krpec z Kozlovic (198,5 b –

12,5 + 13,0 m) před sedmým
Marcelem Matušínským
(191,6 b – 12,5 + 12,5 m).

Starší závodníci startovali
pak na větším můstku HS 24.
Mezi chlapci z ročníku 1999
obsadil v konkurenci 15 star-
tujících páté místo Robert
Szymeczek z TJ TŽ Třinec

(196,5 b – 18,5 + 18,5 m). Devátý
skončil Marcel Vyvial z Koz-
lovic (169 b – 16,0 + 16,5 m) a 12.
byl Roman Janík z Třince
(148,2 b – 14,0 + 15,0 m).

V ročníku 1998 obhájil na
stejném můstku své předcho-
zí dvě vítězství v Gilowicích
Lukáš Kantor z Třince se zis-

kem 235,5 bodů za skoky dlou-
hé 21 a 21,5 metrů. Čtvrtý byl
Dušan Doležel z Kozlovic
(220,4 b – 20,0 + 20,5 m).

V kategorii ročníku 1997
obsadil šestou pozici Vít Szot-
kowski z Třince (135 b – 13,5 +
14,0 m).

Závod nejstarší žákovské

kategorie ročníku 1986 vyhrál
Mateusz Hulbój z pořádající-
ho klubu PKS Olimpijczyk Gi-
lowice, když získal 231 bodů za
dva nejdelší skoky 21 a 21,5
metrů. Druhé místo na stup-
ních vítězů vybojoval kozlo-
vický Michal Krpec (221,4 b –
21,0 + 20,5 m). (fiz)

KANTOR VÍTĚZEM. Vyhlášení ročníku 1998. Zleva stojí druhý Jakub Ju-
rosz, vítěz Lukáš Kantor z Třince a bronzový Dominik Kastelik.
Snímky: archivPŘÍPRAVA před závody.

KOZLOVICKÝ Michal Krpec obsadil v Gilowicích druhé místo v kategorii
roč. 1996.

Protest Halady obral Hubíka o důležité body
Mladý motokárový jezdec skončil v dalším
díle MR ČR v Písku na druhém místě.
Palkovice/ O víkendu 19. a
20. září se v Písku jely daly zá-
vody motokárového Mistrov-
ství ČR. V seniorské třídě
ROK LIGHT startoval také
čtrnáctiletý Filip Hubík
z Palkovic a nevedl si vůbec
zle. „Celý víkend byl velmi
dramatický. V pátek se jely
volné tréninky, které slouží
jezdcům především k nasta-
vení motokár. Filip dostal ale
bohužel teploty, takže musel
ležet, pít horký čaj a potit se.
Byli jsme rádi, že nastoupil

odpoledne alespoň ke dvěma
posledním tréninkům,“ pro-
zradil otec mladého závodní-
ka Jiří Hubík.

Pro sobotní dopoledne při-
pravili pořadatelé píseckého
závodu ještě dva volné tré-
ninky a odpoledne už na zá-
vodníky čekala kvalifikace,
která měla trvání pouhých
sedm minut. „Filipovi bylo na
druhý den již o poznání lépe.
Dopoledne jsme doladili na-
stavení podvozku a výsled-
kem toho bylo nakonec fan-

tastické první místo v kvali-
fikaci,“ radoval se z úspěchu
Jiří Hubík. Tento úspěch
vlastně vynesl mladému zá-
vodníkovi Pole position do
obou nedělních závodů.

Kvalifikace byla velmi na-
pínavá, Hubík zajel nejlepší
čas až v samém závěru a roz-
díly mezi prvními třemi jezd-
ci byly v setinách sekundy.

Výsledky měřeného tréninku:
1. Filip Hubík 0:51.413 min, 2. Matěj
Parma – 0:00.015, 3. Roman Hala-
da – 0:00.059, 4. Lukáš Martínek –
0:00.196, 5. Tereza Gromanová –
0:00.267.

V neděli pak po ranním
wurm-upu následovala první
bodovaná jízda. „Synovi se
vydařil start do závodu, dlou-
hou dobu vedl, ale v závěru
závodu se jezdec Roman Ha-
lada pokusil Filipa předjet na
brzdy, jenže byl příliš dlouhý
a nedobrzdil zatáčku,“ řekl k
momentu, který následně vy-
volal vlnu nevole. Hubík dojel
sice na první pozici, jenže ná-
sledně se na vývěsní tabuli
objevilo, že obdržel penalizaci
deseti vteřin, což jej nakonec
posunulo na pátou pozici.
„Dostali jsme penalizaci prý
na základě toho, že si Halada
po závodě stěžoval u sportov-
ních komisařů na Filipovo

počínání během předjížděcí-
ho manévru. Jenže mezi nimi
k žádnému kontaktu vůbec
nedošlo. Proto jsme za to, že
celá penalizace je nesmyslná
a nehorázná. Po závodě jsme
podali odvolání na Autoklub
ČR a disciplinární komise
musí dle předpisů do třiceti
dní rozhodnout,“ osvětlil si-
tuaci po prvním závodě Jiří
Hubík.

Výsledky 1. bodované jízdy ROK
LIGHT: 1. Lukáš Martínek
12:59.938, 2. Ondřej Kočka –
0:04.729, 3. Emil Minář –
0:06.779, 4. Isabelle Biela –
0:07.387, 5. Filip Hubík –
0:08.883.

V odpolední druhé jízdě do-
jel Filip Hubík na druhé pozi-
ci. „Tento závod byl rovněž
velmi dramatický. Po startu
byl Filip na druhé pozici, pak
se dostal na čelo a po většinu
závodu vedl. V závěru jej však
předjel Halada (pro zajíma-
vost, věkový rozdíl mezi obě-
ma jezdci je asi pětadvacet let,
pozn. red.). V posledním kole
se před syna dostal ještě
Martínek, ale vzápětí se pozi-
ce opět měnily,“ řekl Jiří
Hubík.

Výsledky 2. bodované jízdy ROK
LIGHT: 1. Roman Halada
13:02.361, 2. Filip Hubík –

0:02.169, 3. Lukáš Martínek –
0:02.447, 4. Matěj Parma –
0:02.527, 5. Emil Minář –
0:02.756.

V součtu získaných bodů
skončil Filip Hubík nakonec
na druhém místě, když získal
31 bodů.

Celkové výsledky: 1. Lukáš
Martínek 41 bodů, 2. Filip Hubík
31 b, 3. Roman Halada 28 b, 4. Emil
Minář 27 b, 5. Ondřej Kočka 27 b.

„Filip jel celý víkend fantas-
ticky a navzdory jeho zdra-
votním problémům neudělal
jedinou chybu. Moc nás ale
bohužel mrzí těch čtrnáct bo-
dů do celkového hodnocení
českého mistrovství a ta ob-
rovská nespravedlnost. Vě-
říme ale, že odpovědní činov-
níci na autoklubu uznají, že se
stala chyba a sjednají nápra-
vu,“ přeje si Jiří Hubík. (hub)

PALKOVICKÝ Filip Hubík (na snímku vlevo) dojel nakonec v Písku na
druhém místě. Snímky: Jiří Hubík

Turnaj fotbalových přípravek vyhrál Rožnov
Lískovec/ V sobotu 19. září se
na fotbalovém hřišti
TJ Lískovec odehrál za krás-
ného počasí turnaj přípravek
ročníku 2000 a mladších - AR-
CELOR MITTAL CUP 2009.
Účast byla velice kvalitní,
když pozvání přijala mimo ji-
né i mládežnická družstva pr-
voligových týmů FC Baník
Ostrava, 1. FC Slovácko
a 1. FC Brno.

Domácí pořadatelé z Fotba-
lu Frýdek-Místek postavili do
turnaje dvě družstva. Béčko
bylo z důvodu nemoci čtyř
hráčů na poslední chvíli do-
plněno hráči ročníku 2001.
Přes velkou bojovnost na
ostatní týmy ve skupině ne-
stačilo, když zejména doplati-
lo na střeleckou nemohouc-
nost. To se nezměnilo ani
v utkání o celkové umístění,
když soupeř z Čadce jedinou
střelou na branku skóroval,
zatímco šance mladých valcí-
řů zůstaly nevyužity.

Áčko si ve skupině snadno
poradilo s Kopřivnicí a Čad-
cou, ale nestačilo na celek Br-
na. V rozhodujícím zápase
o postup do semifinále muselo
zvítězit nad Valašským FC.
Přes značnou převahu doká-
zali naši benjamínci skórovat
pouze jednou, čehož celek

z Rožnova využil v posledních
minutách, kdy dvěma trefami
otočil výsledek zápasu.
V utkání o páté místo pak po
bezbrankové remíze rozhodlo
až lepší provedení pokuto-
vých kopů o výhře domácího
celku.

Do finále se podle očekává-
ní dostal tým 1. FC Brno a tro-
chu překvapivě 1. Valašský
FC. A aby nebylo v tento den
překvapení málo, dokázali
mladí valaši jedinou přesnou
trefou zápasu rozhodnout
o svém celkovém vítězství na
letošním Arcelor Mittal Cu-
pu. Ceny mladým fotbalistům
pak předávali hráči třetiligo-
vého celku Fotbal Frýdek-
Místek Lubomír Němec, Petr
Literák a Kamil Kořínek.

Fotbal Frýdek-Místek repre-
zentovali:

Tým A: Čulák, Gavlas, Želazko,
M. Fukala, J. Fukala, Křižák, Ostrák,
Kubala, Bystroň, Zima, Dryák,
Buchlovský. Tým B: Žák, Huvar,
Srubek, Novák, Dudek, Snášel, La-
sák, Pajurek, Šostý, Sztefek, Song,
Papaj, Kamenišťák, Nezhoda.

VÝSLEDKY
Skupina „A“: Fotbal F-M A –

FC Kopřivnice 2:0 (branky FM:
Buchlovský, Křižák), FC GOOL
Čadca – 1. Valašský FC 0:4, Fotbal
F-M A – 1. FC Brno 1:3 (M. Fukala),

FC GOOL Čadca – FC Kopřivnice
0:0, 1. Valašský FC – 1. FC Brno 0:1,
Fotbal F-M A – FC GOOL Čadca 4:0
(M. Fukala, J. Fukala, Buchlovský,
Ostrák), 1. Valašský FC - FC
Kopřivnice 2:0, FC GOOL Čadca -
1. FC Brno 0:10, Fotbal F-M A -
1. Valašský FC 1:2 (M. Fukala).

Skupina „B“: Fotbal Třinec –
FC Baník Ostrava 0:1, Fotbal F-M B
– 1. FC Slovácko 1:2 (Pajurek), Fot-
bal Třinec – 1. SK Prostějov 2:1,
Fotbal F-M B - FC Baník Ostrava
0:2, 1. FC Slovácko - 1. SK Prostě-
jov 2:4, Fotbal F-M B - Fotbal Tři-
nec 0:2, 1. FC Slovácko - FC Baník
Ostrava 2:2, Fotbal F-M B - 1. SK
Prostějov 0:2, Fotbal Třinec - 1. FC
Slovácko 1:0, 1. SK Prostějov - FC
Baník Ostrava 1:4.

Semifinále: 1. FC Brno – Fotbal
Třinec 4:0, FC Baník Ostrava –
1. Valašský FC 1:2. O 9. a 10. místo:
Fotbal F-M B - FC GOOL Čadca 0:1,
o 7. a 8. místo: 1. FC Slovácko –
FC Kopřivnice 0:0 (PK 2:1), o 5. a
6. místo: Fotbal F-M A – 1. SK Pro-
stějov 0:0 (PK 3:2), o 3. a 4. místo:
FC Baník Ostrava - Fotbal Třinec
1:1 (PK 4:3), finále: 1. Valašský FC
– 1. FC Brno 1:0.

Nejlepší střelec turnaje: Radek
Kavalek (FC Baník Ostrava), nej-
lepší brankář turnaje: Josef Slovák
(1. Valašský FC), nejlepší hráč tur-
naje: Daniel Slunský (1. FC Brno).

(raš)
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Jen snadná registrace vám Jen snadná registrace vám 
přinese spoustu výhod a benefitů:

• Členství ve Fortuna Klubu Plus
     - soutěže o vstupenkysoutěže o vstupenky na ligový fotbal 
       nebo jiné atraktivní ceny
     - navýšení výhry o 20 % a více20 % a více
     - pro nejlepšího sázkaře Mistrovství odměna 
       až 150 000 Kč150 000 Kč
• Několik možností sázení 
     - z mobilního telefonu na mobil.ifortuna.czmobil.ifortuna.cz    
     - přes internet
     - po telefonu
     - na pobočce
• Bonus 200 KčBonus 200 Kč

Máte již svou kartu Fortuny?

Neváhejte a pořiďte si ji!Neváhejte a pořiďte si ji!

www.ifortuna.czwww.ifortuna.cz
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